
Zadnji meseci projekta Zelena liga so bili osredotočeni na vzpostavitev
Skupnosti v praksi (CoP) in organizacijo lokalnih športnih panelov, organizacijo
zaključne konference v Bruslju, vzpostavitev digitalne oblike Memoranduma o
soglasju ter izdelavo nekaterih videov z znanimi športniki.
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„Promocija Zelene lige je bila zabavna, a hkrati
izziv, predvsem glede tega, kako doseči ljudi in
dvigniti okoljsko ozaveščenost med mladimi
športniki in družinami. Bila je neverjetna izkušnja,
zbrano gradivo in izkušnje pa lahko pomagajo
vsakemu izmed nas na osebni in organizacijski
ravni.“

-CARDET

„Projekt Zelena liga je popoln primer, kako
lahko ozaveščamo o stvareh, o katerih
običajno ne razmišljamo. Vse je povezano,
tako šport kot okolje. S tem projektom smo
uspeli prikazati, kako lahko in kako bi morali
živeti v sožitju z naravo ter zmanjšati naš
vpliv nanjo.“

-Out of the Box International 



Javne razprave so bile organizirane v vsaki državi izvajalki projekta. Dogodkov se je
udeležilo okoli 200 udeležencev, namenjeni pa so bili lokalni skupnosti,
oblikovalcem politik, drugim deležnikom ter udeležencem projekta.

LOKALNI POSVETI

ITALIJA
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ISLANDIJACIPER



Out of the Box je organiziral zaključno konferenco EU Zelene lige v Bruslju, ki je potekala  v petek,
24. januarja.

Namen zaključne konference je bil predstavitev  rezultatov projekta, zagovarništvo bolj zelenega
športnega sektorja in njegovih deležnikov ter nagovarjanje oblikovalcev politik in drugih
relevantnih deležnikov v športu, da bi vključili uporabo športa za okoljsko vzgojo ter širili model
Zelene lige v evropskih državah.

V razpravah na posvetu so sodelovali: Sara Massini, Evropska nevladna športna organizacija
(ENGSO), Ernest Kovacs, projektni vodja, ACR, in Nevena Vukasinovic, okoljska strokovnjakinja.

Projekt je bil izjemno uspešen, saj je bilo v partnerskih državah izvedenih več
kot 20 dogodkov. Z veseljem smo pozdravili okoli 600 udeležencev v skupno 8
dogodkih, ki so potekali v vsaki partnerski državi, s po 200 udeleženci na
državo za izvedena tekmovanja, štafetne tekme in zaključne slovesnosti ter
okoli 50 udeležencev na državo za navdihujoče lokalne posvete.

T H E  V O I C E

Zaključna konferenca
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Poglejte si video dokumentarec našega 
trideset-mesečnega potovanj na našem 

 YouTube kanalu 

https://www.youtube.com/@GreenLeague-eu
https://www.youtube.com/@GreenLeague-eu


Sledite nam na socialnih medijih
 Instagram:  @greenleague_project

Facebook: Green League Sport Alliance for the Environment
YouTube: @GreenLeague-eu
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Zaključno srečanje partnerjev @ Brusel
Zaključni sestanek je potekal v Bruslju, Belgija, 23. in 24. januarja 2025. Med sestankom smo razpravljali o zaključnih
korakih našega projekta glede širjenja, promocije in trajnosti projekta.

OBIŠČITE NAŠO SPLETNO STRAN

Poglejte model Zelena liga in Vodič za izvedbo lokalnega športnega tekmovanja
za šport in okolje – združevanje športnih aktivnosti in okoljevarstvenih ukrepov.

Memorandum o podpori- Pridružite se skupnosti

https://www.instagram.com/greenleague_project/#
https://www.facebook.com/people/Green-League-Sport-Alliance-for-the-Environment/100086641963466/
https://green-league.eu/join-the-community/

